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Митинг у организацији СНС и неколико мањих опозиционих странака је завршен, а
окупљени су почели да се разилазе, за сада без инцидената. Бројне полицијске снаге на
улицама

  

МИТИНГ дела опозиције који предводи Српска напредна странка, завршен је испред
Дома Народне скупштине, око 13.30 часова, а присталице СНС и неких опозиционих
партија почеле су да се разилазе. За сада нема инцидената, а на улицама су бројне
полицијске снаге.

  

Председник СНС Томислав Николић дао је данас са митинга својих присталица властима
рок од два месеца да распишу ванредне парламентарне изборе.

  

Он је рекао да ће, уколико власти не пристану на разговор о расписивању избора - у
априлу започети "миран отпор", седењем, "на стиропору", на истом месту на којем су се
данас окупили.

  

Томислав Николић рекао је да ће победити на наредним изборима и тако сменити
садашњу власт.

  

- Кад бисмо ћутали минут и тај глас тишине размрдао би Србију. Зауставили су Србију,
промене не могу. Следећи скуп ће да буде скуп задовољних, оних којима смо испунили
обећања. Нека они организују скупове незадовољних, пошто не могу више да краду.
Десет година смо оставили за собом под корумпираном влашћу, требаће нам десет
година да се вратимо тамо где смо били пре њих. Не тражим да оду са власти. То ће да
реше избори.

  

Хоћемо да их победимо, нећемо да их отерамо у илегалу. Мене би било срамота да сам
победио лажући грађане да ће 200.000 аутомобила из Фијата да оде у извоз, да ће
грађани добити 1.000 евра од акција. Нека се не усуде да продају Телеком, онај ко га
купи нека зна да смо били против тога. Онај ко јефтино купује наш зној, нека зна да ће
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морати да плати оно што је узео онолико колико вреди - рекао је Николић.

  

Митинг је почео говором заменика председника СНС Александра Вучића,  који је рекао
да се данас испред Дома Народне скупштине налази Србија која жели да покаже
"однарођеној власти" да јој је доста терора и сиромаштва и да хоће промене.

  

Он је поручио окупљенима да остану мирни све време трајања митинга и после њега,
истичући да је то највећи скуп икад одржан на том месту.

  

Председник Нове Србије Велимир Илић рекао је окупљенима да Србија неће ни ову
владу, ни ДСС, већ напредњаке и новог вођу - Тому Николића.

  

Илић је поручио и председнику Србије Борису Тадићу да се "не игра са Србијом" и "да је
народ дошо да га опомене".

  

"Борисе, не играј се са Србијом, дошли смо да те опоменемо. Нећемо Тунис, Каиро и
Египат, већ демократску Србију. Ви не знате да владате, нико у Србији није задовољан,
осим вас", рекао је Илић.

  

Функционер Покрета снага Србије Миланка Карић рекла је да коалиција коју предводи
СНС снажно маршира ка победи и да је Вучић будући премијер, а лидер "напредњака"
Томислав Николић председник Србије.

  

Она је учесницима митинга пренела поздрав лидера ПСС Богољуба Карића, који се
налази у бекству због тога што га, како је објаснила, власт прогања "јер је направио чудо
са својом, Богољубовом салатом, на политичкој сцени Србије".

  

(Агенције)
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http://www.youtube.com/watch?v=VQb7VbW5Olc

